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Referat 
  

                                                                                af 

                                                   bestyrelsesmødet den 30. juli 2025 

 

Tilstede:     
Asger Freltoft – Bent Møller – Hanne Bacher – Jannik Dipo Knudsen – Katharina Marott – Ove Holst 
 
Birte Drejer var indbudt som gæst under behandling af dagsordenens pkt. 3  
 
Dagsorden:  

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
2. Gennemgang af foreningens økonomi herunder kontingent betaling 
3. Loppemarkedet den 9. august 
4. Orientering om både- og badebroer 
5. Orientering om fællesarealer og refleksioner over vores nye initiativer vedr. græsslåning 
6. Er der forslag til ændringer til Sankt Hans, grenaffald og hækafklip? 
7. Skal vi have hastighedsregulering i Strandlund? 
8. Eventuelt 
9. Næste møde 

 
 

Ad. 1: 
Referatet godkendt uden bemærkninger. 
 
Ad. 2: 
Bent Møller oplyste, at der pt. mangler kontingentbetaling fra 8 medlemmer.  
På foreningens konto indestår der 368.968,28 kr. og på nøglekontoen indestår 8.438,08 kr. Han fremlagde 
regnskabet og redegjorde for de enkelte posteringer. 
 
Ad. 3: 
Birte Drejer oplyste, at der er tilmeldt 22 stande til loppemarkedet. Hun bad om yderligere græsslåning for 
at få plads til standene og teltet til musikken. Teltet bliver opsat fredag den 8. kl. 10. Standpladserne vil blive 
afmærket med spraymaling.  
Grundejerforeningen deltager i loppemarkedet med salg/udskænkning af øl og vand. Lejlighedstilladelse 
bliver søgt hos politiet. Evt. overskud af salget tilfalder grundejerforeningen.  
 
Ad. 4: 
Alle pladser ved broen er udlejet. Senest har ejeren af en tømmerflåde søgt om plads ved broen. Efter nogen 
overvejelse har Brolauget besluttet at lade det komme an på en prøve, hvorvidt det kan lade sig gøre. Det 
forudsættes, at den kan fortøjes forsvarligt og ikke er til ulempe for de andre både ved broen.  
Jens Chr. Petersen har meddelt, at han ønsker at udtræde af Broudvalget. Erik Fischer-Nielsen har erklæret 
sig villig til at indgå i Broudvalget.  
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Bommen ved nedkørslen til det nordlige fællesareal er nedslidt og vil blive erstattet af en kæde med samme 
lås. En billigere løsning med samme effekt.  
 
 
Ad.5: 
Der udspandt sig en længere diskussion om den nye græsslåning. Der var ikke enighed om den nuværende 
ordning. Bestyrelsen besluttede at græsslåningen ved fodboldbanen blev udvidet, men at den nuværende 
græsslåning i øvrigt bibeholdes. Bent Møller og Ove Holst var ikke enig og ønskede hele arealet ved 
fodboldbanen slået som før. Spørgsmålet vil blive et punkt på næste generalforsamling.  
Hanne Bacher ønskede et skilt ved sandstranden der forbød hundes adgang til sandet. Bestyrelsen enedes 
om at indføre en passus i reglementet for Bro og Det nordlige fællesareal om færden med hund på 
sandstranden, samt opsætning af et skilt desangående.  
 
Ad. 6: 
Den nuværende ordning med bål og containere bibeholdes. Bålrester fra Sankt Hans spredes, så de ikke 
indbyder til uberettiget henlæggelse af haveaffald.  
 
Ad. 7: 
Der er et generelt ønske om hastighedsregulering i området. Katharina Marott undersøger hos kommunen, 
hvilke muligheder der er for etablering af tiltag til regulering af hastigheden.  
 
 
Ad. 8: 
Jannik Dipo Knudsen har forhørt sig hos Karleby Forsamlingshus om muligheden for ændring af traktementet 
ved vores generalforsamling. Der er fremlagt flere forslag bl.a. indeholdende varme retter. Prisforskellen er 
imidlertid markant stor, hvorfor det besluttedes at beholde den nuværende ordning blot med større variation 
af smørrebrødet.  
 
Generalforsamlingen planlægges afholdt den 27. marts 2026 kl. 19. 
 
Ad. 9: 
Næste møde den 30. sep. 2025 kl. 19.  
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